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 штучним  освітленням,  аналізують  глибокі  наслідки  світлового  забруднення  на  основі 

 накопичених досліджень, таким чином забезпечуючи перспективи для майбутніх досліджень. 
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 Культура  є  невід’ємною  складовою  буття  і  забезпечує  розвиток  людського  суспільства, 

 несучи  в  собі  крім  інших,  захисний  (безпековий)  потенціал.  Сьогодні,  коли  традиційні 

 (організаційні,  технічні,  санітарно-гігієнічні  та  інші)  методи  забезпечення  безпеки  значною 

 мірою  вичерпали  свій  захисний  потенціал,  культура  безпеки  вважається  головним 

 інструментом  подальшого  зниження  ризику  небезпек  практично  у  всіх  сферах  людської 

 діяльності.  Як  наслідок,  оцінка  культури  безпеки  у  вітчизняній  охороні  здоров’я  з 

 використанням змішаного підходу стає вкрай актуальною. 

 Оцінка  культури  безпеки  в  охороні  здоров’я  України  здійснювалась  загалом  за 

 методологією  МАГАТЕ,  тобто  за  триангуляційним  підходом  (з  використанням  анкетного 

 опитування,  аналізу  документів,  а  також  аналізу  стану  безпеки  пацієнтів  та  медичного 

 персоналу).  В  якості  матеріалу  використовувались  дані  попередніх  наших  публікацій, 

 присвячених  аналізу  і  оцінці  нормативного  підґрунтя  забезпечення  безпеки  в  лікарняному 

 середовищі  у  період  з  1994  по  2020  роки;  стану  безпеки  пацієнтів  з  2003  по  2020  рік  та 

 медичного  персоналу  з  2002  по  2018  рік,  а  також  оцінки  культури  безпеки  за  результатами 

 анкетного  опитування  199  медичних  працівників  із  різних  закладів  охорони  здоров’я  (ЗОЗ).  Із 

 отриманих  даних  виокремлювалися  ознаки  низки  характеристик  культури  безпеки  в  охороні 

 здоров’я.  Зокрема,  це  були  характеристики  лідерства  з  культури  безпеки,  культури 

 інформованості, культури звітності, культури справедливості та культури навчання. 
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 У  ході  дослідження  вдалося  встановити,  що  культура  безпеки  у  вітчизняних  ЗОЗ 

 знаходиться  на  початковому  рівні  її  формування  і  потребує  системного  подальшого 

 удосконалення. 

 Опрацювання  більш  досконалої  методології  оцінки  культури  безпеки  у  медичній 

 галузі є актуальним і перспективним напрямом наукового дослідження. 

 Результати  проведених  нами  досліджень  підтвердили  доцільність  використання  для 

 оцінки  рівня  досконалості  культури  безпеки  в  ЗОЗ  триангуляційного  підходу.  Посилення 

 ідентифікованих  слабких  сторін  культури  безпеки  у  вітчизняній  медичній  галузі  може  стати 

 метою  і  основою  майбутньої  стратегії  формування  безпечного  лікарняного  середовища  на 

 засадах вдосконалення і підвищення культури безпеки. 
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